

## (Spektrum) SONY MOTORISTOM PRE SEZÓNU 2004



Začiatkom roka predstavila európska divízia Sony novú paletu modelov autorádií pre tento rok. S novými funkciami Drive-S, BBE-MP a Sub Switch opäť zatriaktívni beztak širokú ponuku médií v aute. V priebehu roka predstavia 5 nových typových

radov autorádií s CD, z ktorých 70 % bude ponúkať kompatibilitu s formátom MP3. Technológia Drive-S zahŕňa niekoľko nových riešení. Xplód 100 dB + s koncovými stupňami S-MOSFET ponúka vyššiu kvalitu reprodukcie a silnejší výstupný výkon s odstupom signál/šum až 100 dB. Nová mechanika CD je tenšia, tichšia a odolnejšia voči vibráciám. Priestor, ktorý vnútri rádií vznikol, vraj využili na montáž kvalitnejších väčších elektrolytických kondenzátorov pre samotný prijímač – to by sa malo odraziť v kvalitnejšom prijímaní. Technológiu Drive-S má i základný model CDX-S2000. Výrobcom uvádzaný výkon 4 x 52 W bol doposiaľ k dispozícii len na podstatne drahších modeloch. Drahšie modely CDX-R3000 a R3300 majú novú funkciu Sub Switch, teda priamy výstup signálu na subwoofer. Oba modely už podporujú formát MP3. Počnúc modelom CDX-F5700 budú autorádiá vybavené i treťou novou funkciou BBE-MP, ktorej úlohou je prepočítanie a zlepšenie vyšších harmonických frekvencií, ktoré sa počas kompresie strácajú. Viac informácií na

[www.sony.sk](http://www.sony.sk)

## Kit Lumma pre Polo 9N GT

Špičkový nemecký úpravca áut najmä nemeckých značiek audi, BMW, opel a VW, prišiel s kompletným bodykitom pre všetky modely nového Pola označovaného 9N. V ponuke sú: predný nárazník bez líšt s mriežkami za 19 950 Sk, predná maska bez loga s mriežkou za 3 950 Sk, zadný strešný spojler nad okno za 8 450 Sk zadný nárazník bez líšt, tiež s mriežkami, je o liter lacnejší než predný. Prednú kapotu s mračením, nasávačom a mriežkami dostanete za 27 500 korún a prahové nastavce s otvormi pre chladienie bŕzd za 12 450 peňazí. Ponuka platí pre troj- i päťdverové verzie. Viac informácií o tejto novinke, možnosti splátkového nákupu a ostatných doplnkoch od firmy Lumma Tuning nájdete na.

[www.cobratuning.com](http://www.cobratuning.com)  
[www.lumma-tuning.de](http://www.lumma-tuning.de)



## Novitec Stilo X-treme

Ako mimoriadne extrémnu ponúka svoju poslednú dizajnovú kreáciu na báze Fiatu Stilo nemecký Novitec. Tentokrát ide len o optické úpravy, takže pod kapotou Stila X-treme môže pokojne tĺcť aj najslabšie, 80-koňové srdiečko. Sada obsahuje predný a zadný nárazník, nadstavce prahov a zadné krídlo. Čo si možno mohli odpustiť, je imitácia nádychu na streche v štýle špeciálov WRC. Zvyšok sa nám však celkom pozdáva, zvlášť ak si k nemu ešte doprajete výfukový systém Novitec so štyrmi vyústeniami, či niektoré vydarené disky z ich katalógu. Jednotlivé časti kitu sa dajú kúpiť aj samostatne. Cena za komplet je zhruba 1 200 eur. Viac informácií a fotografií na



[www.novitec.net](http://www.novitec.net)

# O.Z<sup>®</sup>

Už sa vám  
**NEOPLATÍ**  
kupovať neznačkové disky!

O.Z výrazne znížili ceny!!!

**EXTRA PONUKA PRE  
TUNEROV!**

Príďte si pozrieť nové modely  
a dohodnúť sa na autosalón  
v Bratislave od 16. do 21. marca!

## PRO RACING

Trnavská 34, 821 09 Bratislava,  
tel.: 02 - 4446 1924, 0905 - 32 44 55  
CHIPTUNING, NITRO, FILTRE, VAČKY, SVIEČKY,  
PRUŽINY, TLMIČE, PODVOZKY, VÝFUKY, STAVBA A  
PRENÁJOM PRETEKÁRSKÝCH AUTOMOBILOV.

PRO RACING .SK

WWW.

## PROFESIONÁLNY TUNING AUTOMOBILOV

WWW.MAXMOTORSPORT.SK

MoTeC, Haltech, Toda Racing, HKS,  
 SCHRICK, Goodridge, NGK, OMP, Sabelt,  
 MOMO, AP Racing, Ferodo, Tilton,  
 CTF, TAS, APS, Mocal, Powerflex, Helix  
 Autosport, Compomotive, OZ, Speedline

zastúpenie MAX TDI

# MAX

MOTORSPORT